
Stadtverkehr 
auf Hansekurs.

LEISTUNG 
FÜR 
ALLE.

Weitere Infos zu unserer Aktion 
unserem Abo, den Preisen und 
Tarifbestimmungen finden Sie auf 
www.sv-lübeck.de

Mit 2 Karten Lübeck heute und damals ent- 
decken. Die ersten 50 neuen Abo-Kunden  
im Februar 2016 erhalten kostenlos eine  
Jahreskarte für das Europäische Hansemuseum.  
Starten Sie jetzt!

© Europäisches Hansemuseum/Foto: Thomas Radbruch



Interessanter Kurs: 1 Abo, 
2 Karten, 1 Preis!

Die ersten 50 neuen Abo-Kunden im Februar 2016 

erhalten neben allen üblichen Vorteilen der Abo-

Karte auch noch eine Jahreskarte für das Europäische 

Hansemuseum in Lübeck gratis dazu.

Im Zeitraum 1. bis 29. Februar 2016:

Einfach Abo-Schein ausfüllen, abschicken oder 

in einem unserer ServiceCenter abgeben und 

lossparen.*

Einige Abo-Vorteile auf einen Blick

 Sie fahren 12 Monate, zahlen aber insgesamt nur 

den Preis für 10 Monate.

 Sie fahren nach Vertragsabschluss sofort zum 

günstigen Abo-Preis.

 Sie können am Wochenende 1 Erwachsenen zum 

Kinderfahrpreis und 3 Kinder bis zu 14 Jahren   

  kostenlos mitnehmen.

 Weitere Vorteile erfahren Sie unter 

www.sv-lübeck.de

Hanse hautnah

Die Hanse – eines der größten Handelsnetzwerke aller 

Zeiten! Begeben Sie sich in die Welt des Mittelalters, 

und tauchen Sie ein in das Leben der niederdeut-

schen Kaufleute. Das Museum erzählt von Aufstieg, 

Macht und Niedergang der Hanse und zeigt, wie sehr 

Sie heute noch von ihr umgeben sind.

www.hansemuseum.eu

www.facebook.com/hansemuseum

* Das Angebot gilt für alle Abo-Bestellscheine, die im Zeitraum 1. bis 29. Februar 2016 bei 
uns eingehen. Es zählt das Eingangsdatum des Abo-Bestellscheins bei der Stadtverkehr 
Lübeck GmbH. Angebot gültig, solange der Vorrat reicht, jedoch nicht über die ersten  
50 neuen Abo-Kunden hinaus und länger als bis zum 29. Februar 2016. Voraussetzung ist 
der Erwerb eines Abos zum Schleswig-Holstein-Tarif bei der Stadtverkehr Lübeck GmbH 
und der Lübeck-Travemünder Verkehrsgesellschaft mbH. Mindestalter 18 Jahre. Die 
Jahreskarte des Europäischen Hansemuseums wird auf den Vertragsnehmer des Abos 
ausgestellt. Mitarbeiter des Stadtwerke Lübeck Konzerns sind von der Aktion ausge-
schlossen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Fehler und Irrtümer vorbehalten.



Bestellscheine mit einer Gültigkeit ab dem 1. eines Monats bitte bis zum 15. Kalendertag des 
Vormonats im ServiceCenter am ZOB oder im Bus + Fähre ServiceCenter Travemünde abgeben oder per 
Post an unten genannte Anschrift senden.

Abo-Bestellschein
(Wird vom SL ausgefüllt)Bitte ausgefüllt per Post an uns zurücksenden

oder direkt in einem unserer ServiceCenter abgeben.

Gewünschtes Abonnement/Geltungsbereich gültig ab 1. des Monats

 JAN  FEB  MÄR  APR  MAI  JUN

 JUL  AUG  SEP  OKT  NOV  DEZ

 Erwachsene übertragbar  Erwachsene persönlich  Schüler/Auszubildende (nur mit Stammkarte)

  SH-Card (siehe Punkt 12 der Tarifbestimmungen unter www.sv-lübeck.de)

ServiceCenter am ZOB in Lübeck und Bus + Fähre ServiceCenter  
Travemünde im Gebäude der Priwallfähre, Tel. 0451 888-2828
Postanschrift: Stadtverkehr Lübeck GmbH, Ratekauer Weg 1–7, 23554 Lübeck

*Pflichtfelder.

Bankverbindung*
IBAN*

BIC*

Geldinstitut*

Vertragsnehmer Herr Frau
Titel/Name*

Vorname*

Telefon tagsüber* Geburtsdatum*

E-Mail*

Straße* Haus-Nr.*

Postleitzahl* Wohnort*

Geltungsbereich*

von
Tarifzone Ort

nach
Tarifzone Ort

über
Ort

Anrede*



Bestellung/Einverständniserklärung/Einzugsermächtigung

Nutzer der Abo-Karte
Nur auszufüllen, wenn der Nutzer nicht der Vertragsnehmer ist!

Ort, Datum Unterschrift des Bestellers/gesetzlichen Vertreters

Titel/Name*

Vorname*

Telefon tagsüber* Geburtsdatum*

E-Mail*

Straße* Haus-Nr.*

Postleitzahl* Wohnort*

Die persönlichen Angaben werden gemäß Bundesdatenschutzgesetz zum Zweck der Kunden- 
betreuung verarbeitet und gespeichert. Die Beförderungsbedingungen und Tarifbestimmungen der 
Tarifgemeinschaft Schleswig-Holstein-Tarif erkenne(n) ich/wir an. Die Stadtverkehr Lübeck GmbH 
behält sich vor, eine Anpassung der Preise bei eintretenden Tarifänderungen während der Laufzeit 
des Abonnements vorzunehmen und den jeweils geltenden Preis im Rahmen der Einzugsermäch- 
tigung abzubuchen. Der Vertragsnehmer erkennt dies bei Abschluss des Abo-Vertrages durch  
Unterschriftsleistung an. Der Abonnementkartenversand erfolgt bei Bestellung zum 1. eines 
Monats nach dem 20. des Vormonats vor Inkrafttreten des Abonnements. 
Für den Fall, dass Nutzer und Vertragsnehmer nicht dieselbe Person sind, hafte ich mit der Erteilung 
der Einzugsermächtigung für die Verpflichtungen des Abo-Nutzers gesamtschuldnerisch neben 
diesem. 
Gläubiger-Identifikationsnummer DE64ZZZ0000008905 
Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt. 
Ich ermächtige die Stadtverkehr Lübeck GmbH, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift 
einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Stadtverkehr Lübeck GmbH auf 
mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.  
Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung 
des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten 
Bedingungen.

Bankverbindung
(mit EC-Karte) geprüft

Personalausweis mit den
angegebenen Daten geprüft

Dieser Bereich wird von der Stadtverkehr Lübeck GmbH ausgefüllt.

Datum/Unterschrift des Mitarbeiters

*Pflichtfelder.

Herr FrauAnrede*


